
Referat fra FAU-møte tirsdag 18.feb 2025​
 
Til stede: 1a Kaia Hannestad Nygaard, 2a Silje Stene, 2a Benedikte Kristiansen, 2b Hilde Askeland, 2b 
Kristine Myntevik, 3a Ørjan Svandal,  3a Ann-Cathrin Wedøe, 3b Marit Handegard Birkeland, 3c Kristin 
Edvardsen Engeberg, 3c Kristin Carlsen, 4a Niulka Moquete, 4c Kristin Ferstad, 5b Elin Constanse Gilje,  
 
Fraværende:  1b Kristine Urnes Sætre, 3b Marte Emelie Døskeland. 4b Elisabeth Valberg, 4b Siv Stensland, 
5a Line Torgersen, 5a Lene Hansen, 5b Anders Seljestad,  6.trinn Karin Noreide,  6.trinn Kristin 
Haugsvær-Holst, 7a Ørjan Svendsen, 7a  Hege Helset Gullesen, 7b Regine Aasheim, 7b Jeanett Gripsgård 
Gilje, rektor 
 
 
Sak 6/25 Rektors kvarter 
Rektor hadde meldt forfall til møtet. 
 
Sak 7/25 Status fra arbeidsgruppene 

●​ FAU-leder:  
-​ Av ulike årsaker går en av representantene for 4a ut av FAU. 4a må derfor velge ny 

representant, evt. fortsette resten av skoleåret med én representant.  
-​ Det er bra arbeid i fora for FAU-ledere i Bergen Sør.  
●​ Kasserer: ikke noe å melde 
●​ Trafikk: 

-​ Det ser ut til å at det blir «venner på veien» 26.mars. 
-​ Det er ok at ansatte ved skolen bruker parkering ved Lilandsbanen. Vi har gitt 

beskjed til rektor at vi ønsker at SFO-plassene skal være tilgjengelig for 
foresatte gjennom hele skoledagen. Han svarer at han ikke kan garantere for 
dette og at det ikke er så lett, men at han skal høre med ansatte og 
tillitsvalgte.  

-​ Rektor har meldt videre behov om oppmerking av parkeringsplassen, dette 
blir gjort en dag med godt og tørt vær. 

-​ Rektor hører med vaktmester om bedre belysning av parkeringsplassene. 
-​ Rektor sjekker opp i hjertesone og kontaktperson for det  

●​ 17.mai:  
-​ Gruppen ønsker innspill på om man kan bytte ut programblad med gode 

plakater. FAU støtter dette, både av miljøhensyn og arbeidsmengde. Gruppen 
vil jobbe godt med kommunikasjon med sponsorer.  

-​ Det vil også bli tegnekonkurranse for 3.trinn, hvor tegningene blir hengende 
på skolen.  

-​ FAU vedtar at det kan kjøpes inn sekkehjul og evt. noen flere stoler.  
-​ Gruppen utreder mulighet for at alle barn kan få gratis aktivitetskort, og 

tilstreber dette så langt økonomien gjør det mulig.  
●​ SFO: Gruppen skal ha nytt møte i mars.  
●​ Arrangement: Gruppen jobber med å sette dato for skoledans.  
●​ Miljø/TV-aksjonen:  

-​ Gruppen har sendt e-post til Skranevatnet for å undersøke hvordan de har 
bygget sin “naturlekeplass”.  



-​ Rektor har sjekket om det er mulig at FAU kan betale for nye lekestativer, 
men skoleeier (EBE) har sagt nei til dette. Kaia i sponsorgruppen tar en 
telefon til EBE. Dersom vi ikke får gjøre større endringer foreslås det å kjøpe 
inn f.eks kjempesjakk eller andre større leker med god holdbarhet.  

-​ Gruppen sjekker også om basketballene fra Ytrebygda basketklubb ligger i 
bomberommet. Det foreslås å kjøpe inn mer leker/utstyr til uteaktiviteter på 
SFO, og evt. et utstyrsbur/kasse til oppbevaring. Miljøgruppen og 
SFO-gruppen blir enige om hvem som skal sjekke dette med SFO.  

●​ Sponsorgruppen: 
-​ Sponsorgruppen begynner å sende ut forespørsler til bedrifter om sponsing til 

17.mai. Sponsorgruppen trenger konkrete tips til hvem man kan spørre om 
sponsormidler. Det kan være foreldre ved skolen tilknyttet lokale bedrifter el. l.  

 
 
Sak 8/25 Natteravner 
FAU-leder informerte om prosessen rundt etablering av Natteravner Ytrebygda. Det er 
nedsatt en arbeidsgruppe med representanter fra FAU Ytrebygda, FAU Liland og FAU 
Hjellestad. Det etableres en prøveperiode fra påske til skoleslutt i år, hvor foreldre/foresatte 
blir kalt inn til å gå natteravner. I prøveperioden blir det sannsynligvis foreldre fra Ytrebygda 
som går. Fra høsten er det også tenkt at foreldre på 6. og 7.trinn på Liland og Hjellestad 
også bidrar. Det foreslås at FAU-kontaktene på 6. og/eller 7.trinn sitter i 
Natteravnarbeidsgruppen og har ansvar for arbeidet knyttet til Lilaland og samorganisering 
med de andre skolene.  
 
Sak 9/25 SPOND 
Flere trinn er nå lagt inn i SPOND, resten er på vei. Trinnene legges inn i puljer/perioder, slik 
at det blir mer oversiktlig organisering. 
 
  
Sak 10/25 Eventuelt (meld gjerne saker på forhånd)  

●​ Sammenslåing av klasser på 5.trinn 
Det har kommet informasjon fra skolen om at de tre klassene på 5.trinn skal slås 
sammen til to klasser. Det er noe uro i foreldregruppen og det ønskes tydeligere 
kommunikasjon fra skolen til hva som er tenkt, slik at både elever og foresatte har 
samme informasjon, samt kan bidra til at dette blir en god prosess for alle involverte. 
Det understrekes at foreldrene har tillit til at skolen gjør gode vurderinger, men det er 
ønskelig med mer informasjon og god kommunikasjon rundt dette. Det er ønskelig 
med et foreldremøte. FAU-leder informerer rektor. 
 

●​ Utstyr til klassene/SFO 
Det vedtas at FAU tildeler alle klasser på Liland skole kr 1500,- til innkjøp av uteleker, 
baller eller annet som klassen kan ønske seg av leker/spill/utstyr til lek i friminutt el.l. 
FAU ønsker at midlene brukes til det som klassene selv ønsker, og at elevene får 
medvirke i bestemmelsen av dette. Det foreslås at det f.eks kan brukes tid i “klassens 
time” på elevmedvirkning og opplæring i demokratiarbeid. 6.trinn får tildelt 3000,-, da 
de er to klasser som er slått sammen til én stor, men med tilsvarende antall elever 
som trinn med flere klasser. 5.trinn tildeles 1500,- pr. klasse (uavhengig om de er to 
eller tre klasser). 



 
FAU vedtar også at det kan innvilges inntil kr 5000,- til SFO, dersom det er behov for 
å kjøpe inn/arrangere noe for elevene. SFO-gruppen i FAU tar kontakt med FAU ang. 
dette. Dersom SFO-gruppen ser behov for et høyere beløp, kan saken tas opp igjen. 


